



В региональном ведомстве СКР подведены итоги первые этапы конкурса детских рисунков

В соответствии с распоряжениями Председателя Следственного комитета России в следственном управлении СКР по Волгоградской области состоялись первые этапы конкурса детского рисунка. Вниманию специально созданной комиссии были представлены рисунки, подготовленные детьми сотрудников регионального ведомства, а также учащимися профильных кадетских классов средней общеобразовательной школы №54 Советского района Волгограда, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией, а также на тему: «Мы – наследники Петровский канцелярий». Путем открытого голосования определены победители и призеры.

В категории рисунков, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией победу одержали:

- в младшей возрастной группе – Захар Наумов;
- во второй возрастной группе – Владимир Харитонов;
- третьей возрастной группе – Илья Скворцов.

В категории рисунков, посвященных 350-летию Петра I - основателя первых отечественных органов предварительного расследования победу одержали:

- в младшей возрастной группе – Марк Тихненко;
- во второй возрастной группе - Владимир Харитонов;
- третьей возрастной группе – Дарья Тяполкина.

Для участия в следующем этапе работы конкурсантов-победителей уже направлены в Следственный комитет России. Коллектив регионального управления СКР от всей души поздравляет ребят и желает им победы!



Изображения



14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1742589>